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usando el teorema del trabajo y la energia
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P3. a) para la fuerza de reaccion normal, hacemos un D.C.L.; donde se obtienen las ecuaciones
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usando la geometria del problema, se puede apreciar que
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reemplazando estos términos, y reconociendo que & = 0, se tiene que:
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b) Se debe recordar la definicién de trabajo y el teorema del trabajo y la energia:
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querzas no conservativas — AE

Notemos que la fuerza no conservativa del problema es la fuerza de roce, y su trabajo es:
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¢) De todas las fuerzas, la normal no realiza trabajo por ser perpendicular al movimiento. Luego,
para el resto de las fuerzas se tiene:
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